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横 浜 市 教 育 委 員 会 

定例会会議録 

 

 

 

  １ 日  時  平成 22 年 6 月 8 日（火）午前 10 時 00 分 

 

  ２ 場  所  教育委員会会議室 

 

  ３ 出席委員  今田委員長 小濵委員 備委員 

          中里委員  山田委員 

 

  ４ 欠席委員  野木委員 

 

  ５ 議事日程  別紙のとおり 

 

  ６ 議事次第  別紙のとおり
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教 育 委 員 会 定 例 会 議 事 日 程 

 

平成22年6月8日（火）午前10時00分 

 

 

１ 会議録の承認   

 

２ 教育長一般報告・その他報告事項 

「横浜教育ビジョン推進プログラム」の進捗検証結果について ほか 

 

３ 審議案件 

  教委第10号議案 平成22年度横浜市教育委員会永年勤続表彰に係る被表彰者の決定 

について 

 

４ その他 
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                             ［開会時刻：午前10時00分］ 

 

 

今田委員長 

 

 

 

 

 

各委員 

 

今田委員長 

 

 

 

山田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今田委員長 

 

 

 

 

 

池尻教育政策

推進室長 

 

今田委員長 

 

 

 

 

 

 

～傍聴人入室～ 

 

 ただいまから、教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日は、野木委員から欠席の連絡を受けております。 

はじめに、会議録の承認を行います。前回、平成 22 年 5 月 25 日の会議録署名

者は小濵委員と備委員です。会議録につきましては、すでにお手元に送付して

ございますが、字句の訂正を除き、承認してよろしいでしょうか。 

 

＜了 承＞ 

 

それでは、承認いたします。なお、字句の訂正がございましたら、後ほど事務局

までお伝えください。 

次に議事日程に従い教育長から一般報告をお願いいたします。 

 

【教育長一般報告】 

１ 市会関係 

○ 5/27 本会議（第1日） 

 

２ 市教委関係 

（１） 主な会議等 

○ 5/26 平成22年度第1回神奈川県公私立高等学校設置者会議 

○ 5/26 平成22年度横浜市立中学校総合体育大会開会式 

○ 5/26 第 36回横浜市小学校教育研究大会 

○ 5/31 平成22年度横浜熱闘倶楽部総会 

○ 6/ 4 150万本植樹行動推進本部会議 

 

（２）報告事項 

「横浜教育ビジョン推進プログラム」進捗検証結果について 

 

教育長の報告が終了しましたが、ご質問等ございますか。 

 

特にご質問等がなければ、先程、教育長より、別途所管課から説明とありました

「「横浜教育ビジョン推進プログラム」進捗検証結果」について説明をお願いしま

す。 

 

【「横浜教育ビジョン推進プログラム」進捗検証結果について】説明 

 

 

所管課から説明が終了しましたが、ご質問ございますか。 

検証結果をまとめるにあたり、初めてのことなのでいろいろ委員からも意見が出

て、苦労してまとめたと思いますが、「主な課題」の表現の仕方について、現場と

の調整も必要ですが、「当事者意識」「思い」をもう少し強く伝えてもいい部分があ

ると思いました。 

検証結果はなかなか自分では厳しく踏み切れない部分もあり、第三者の意見も聞

いてまとめていきますが、今後は、そのようなところにも意識を持っていただくと
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今田委員長 

 

 

 

 

 

各委員 

 

今田委員長 

 

 

髙橋総務課長 

 

 

 

 

 

 

今田委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

今田委員長 

 

 

 

一段といいものが出来るのではないかと、私は思いました。 

 

他に何かご質問ありますか。 

ご質問がないようですので、議事日程に従い審議案件に移ります。まず、会議の

非公開について、お諮りします。教委第１０号議案「平成22年度横浜市教育委員

会永年勤続表彰に係る被表彰者の決定」について」は人事案件のため、非公開とし

てよろしいでしょうか。 

 

＜了 承＞ 

 

それでは、教委第10号議案は非公開といたします。 

審議に入る前に事務局に確認ですが、何か報告事項はありますか。 

 

6 月 7 日、「新しい歴史教科書をつくる会」から「横浜市教職員組合（浜教組）

の違法行為に関する請願」が提出されました。 

この請願につきましては、事務局で調整のうえ、次回以降にお諮りいたします。

次回の教育委員会臨時会については、6月22日、火曜日の午前10時に開催を予

定しておりますが、市会開会中ですので、変更の場合にはご連絡いたしますので、

よろしくお願いします。 

 

皆さん、よろしいでしょうか。それでは、次回の教育委員会臨時会は6月22日、

火曜日の午前10時から開催予定とすることとします。 

それでは審議に移ります。本日の審議案件は非公開案件のみですので、傍聴の方

はご退席願います。また、関係部長以外の方もご退席ください。 

 

＜傍聴人及び関係者以外退出＞ 

 

＜削   除＞ 

 

これで、本日の教育委員会定例会を閉会といたします。 

 

 

                      [閉会時刻：午前10時50分] 

 

 

 


